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структуре. Возникнов ение противоречия, прохождение определенных 
стадий, ступеней развития и его разрешение создает предпосылки для 
скачка в новое качеств енное состояние. 

В постсоветских странах среди главных противоречий 
выделяют противоречия в рамках институционально-правовой, инсти-
туционально-экономической и институционально-техно-логической 
подсистем. Институциональная система имеет свои внутренние 
противоречия. Они включают противоречия между формальными и 
неформальными правилами, нормами и институтами в обществе. В 
зависимости от степени разрешения данных противоречий 
обеспечивается координация функционирования разноуровневых 
экономических субъектов иерархической структуры общества. 

Основные направления проведения реформ включают создание 
демократических институтов и механизмов, обеспечивающих 
соблюдение законности, гарантирующих реальные права и свободы в 
обществе, развитие неформальных правил, качественное совер-
шенствование системы функционирующ их политико-экономических 
институтов, создание институтов социального партнерства, 
организаций, координирующих и регулирующих разнонаправленные 
интересы различных социальных групп в обществе, развитие 
институтов образования, создание инфраструктуры образования. 
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ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ  

ЙОГО ПОКРАЩЕННЯ 
 

Сприятливий інвестиційний клімат відіграє в ажливу роль у 
розвитку сучасної економіки країни, уможливлює вирішення 
соціальних проблем, забезпечує високий рівень зайнятості населення, 
дозволяє оновлювати виробництво, проводити модернізацію й 
впроваджувати новітні технології. Тому в нинішній час стабілізація 
інвестиційного клімату, зокрема через його аналіз та прогнозування, є 
актуальним завданням для України. 

Інвестиції є не тільки шляхом розвитку, але й важелем у 
регулюванні економіки шляхом залучення капіталу до певних галузей. 
Провідними сферами економічної діяльності, за обсягами залучення 
капітальних інвестицій в  Україні, у 2016 року залишаються: 
промисловість – 117,7 (млрд грн), будівництво – 44,4 (млрд грн), 
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сільське, лісове та рибне господарство – 50,5 (млрд грн), інформація та 
телекомунікації – 15,6 (млрд грн), оптова та роздрібна торгівля –  
29,9 (млрд грн); транспорт, складське господарство, поштова та 
кур’єрська діяльність – 25,1 (млрд грн), державне управління й 
оборона, обов`язкове соціальне страхування – 22,4 (млрд грн) (рис.).  

 

 
 

Рис. Капітальні інвестиції за видами економічної діяльності за 2016 р.  
 
На сьогоднішній день інвестиційний клімат в Україні 

залишається несприятливим. За оцінками Міністерства економіки, 
загальна потреба в інвестиціях для структурної перебудови економіки 
України становить від 140 до 200 млрд дол., а щорічна потреба – 
близько 20 млрд дол. За оцінками експертів Всесвітнього банку, для 
досягнення рівня розвитку США Україні потрібно загалом 4 трлн дол. 
Порівняно з цими цифрами фактичні обсяги інвестицій в Україну є 
мізерними. Це пояснюється тим, що потенційного іноземного 
інвестора лякають не стільки проблеми технічного характеру, які він 
може мати в нашій країні, а невизначеність, робота в постійно 
мінливому політичному і економічному середов ищі. Так, загальний 
обсяг прямих іноземних інвестицій в  Україну на 2016р. становив  
4405,8 млн дол., що складає 97,9 дол. на одного мешканця України. 
Цей показник значно відстає від аналогічних показників держав  
Центральної і Східної Європи.  

Для поліпшення інвестиційного клімату та короткострокову 
перспективу, Україна повинна в першу чергу приділити увагу 
удосконаленню організаційної та правової бази. 1 січня 2017 року 
Верховною Радою України прийнято Закон «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного 
клімату в Україні» № 1797 від 21.12.2016 р. Його реалізація передбачає 
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внесення відповідних змін до Податкового кодексу України за 
допомогою низки ключових реформ, які повинні забезпечити стале 
економічне зростання та сприяти створенню сприятливих умов для 
розвитку бізнесу в Україні. 

У результаті проведеного аналізу визначено, що в Україні 
протягом останніх кількох років знизилися  показники обсягів 
іноземних інвестицій в країну, адже існують як політичні, так і 
економічні проблеми, які потребують уваги. Тому можна навести такі 
шляхи підвищення залучення інвесторів та сприяння покращення 
інвестиційної діяльності: пров едення в Україні та за кордоном заходів 
з метою ознайомлення з інвестиційними можливостями України;   
презентація за кордоном галузей та їх можливостей, що потребують 
інвестицій за кордоном; формування сприятливого інвестиційного 
іміджу країни через організацію та участь в міжнародних виставках, 
ярмарках, інвестиційних проектах, публікації в міжнародних друко-
ваних виданнях відповідного профілю; сприяння розвитку ефективної  
банківської системи, орієнтованої на кредитування реального сектора 
економіки; покращення інформаційного забезпечення іноземних 
інвесторів про потенційні можливості інвестування в країні; підтримка 
малого підприємництва, оскільки малий та середній бізнес дозволяють 
використовувати інвестиційний потенціал територій, створювати 
конкурентне ринкове середовище та швидко реагувати на споживчі 
потреби і кон’юнктуру ринку. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОГО ВПЛИВУ  
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Прискорення процесів соціально-економічного зростання 

національної економіки, наповнення інноваційністю діяльності усіх 
суб’єктів господарювання та на цій основі покращення якості життя 
населення може відбуватися в умовах побудови економіки знань (далі – 
ЕЗ) в країні. Розуміння природи знаннєво-інтелектуальних джерел й 
технологій багатовекторного розвитку та конкурентоспроможності, які 
базуються на активізації процесів генерації знань та ідей, виробництві 
й використанні нових технологій, бажання підтримув ати та 
інвестувати в усі можливі заходи щодо сприяння їх інтенсивності буде 


